

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Орган Томского обкома и горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 37 (8603) Пятница, 23 февраля 1951 г. Цена 20 коп.

Сегодня — 33-я годовщина Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Да здравствуют Вооруженные Силы Советского Союза, стоящие на страже мира и безопасности нашей Родины!
Да здравствует вдохновитель и организатор наших побед великий Сталин!



Иосиф Виссарионович СТАЛИН.

На страже мира

Сегодня наша великая Родина празднует 33-ю годовщину существования Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Советская Армия — великое детище советского народа. Созданная в огне Великой Октябрьской социалистической революции и гражданской войны, Советская Армия прошла славный путь. Вся ее история является живым примером героизма, беззаветного служения Родине и доблесть выполнения воинского долга. Советская Армия и Военно-Морской Флот стойко стоят на страже исторических завоеваний Великой Октябрьской социалистической революции, на страже социалистического Отечества.

Советское государство неуклонно проводит мирную политику. Советский Союз, стоящий во главе могучего лагеря мира, демократии и социализма, последовательно ведет настойчивую борьбу за международное сотрудничество за мир во всем мире, за дружбу между народами.

В эти дни в центре внимания общественности всего мира находится беседа Иосифа Виссарионовича Сталина с корреспондентом «Правды» по важнейшим вопросам внешнеполитического характера.

С горячим одобрением встретили все советские люди заявление П. В. Сталина о том, что Советский Союз и впредь будет непоколебимо проводить политику предотвращения войны и сохранения мира.

Под воздействием мудрой большевистской партии правительства, своего любимого вождя товарища Сталина советские люди спокойно и уверенно возматывают величественные знамя коммунизма, неустанно борются за мир.

Империалисты Америки и Англии стремятся развязать новую мировую войну. Они развязывают кровавую войну против народов Востока провозглашают реинтарнализацию Западной Германии и Японии, создают западногерманскую армию, стремятся превратить Западную Германию и Японию в стратегические военные плацдармы против Советского Союза и стран народной демократии.

«Они эти агрессивные силы, — говорит товарищ Сталин — вершат в своих руках реакционные правительства и направляют их. Но они вместе с тем боятся своих народов, которые не хотят новой войны и стоят за сохранение мира. Поэтому они стараются использовать реакционные правительства для того, чтобы опу-

тать ложью свои народы, обмануть их и избобрать новую войну, как оборонную, а мирную политику миролюбивых стран, как агрессивную. Они стараются обмануть свои народы для того, чтобы навязать им свои агрессивные планы и вовлечь их в новую войну.

С каждым днем растет могучий фронт мира, возглавляемый Советским Союзом. Пятьсот миллионов полнейшей солидарности в званнии, решения Второго Всемирного конгресса сторонников мира выражают единодушное стремление народов отстоять великое дело мира, сорвать преступные планы похитителей войны.

Товарищ Сталин указал трудящимся всего мира пути предотвращения войны. «Мир будет сохранен и упрочен, — говорит товарищ Сталин, — если народы возьмут дело сохранения мира в свои руки и будут отстаивать его до конца».

Верным стражем и оплотом мира являются Вооруженные Силы нашей Родины. Коммунистическая партия нашей правительства неуклонно укрепляет Вооруженные Силы СССР, мощь нашей Родины. Советские Вооруженные Силы созданы и вытеснены коммунистической партией, великими вождями партии и народа Лениным и Сталиным.

Советская Армия — это армия нового типа, армия освобождения трудящихся от ига империализма, армия братства между народами нашей страны, армия защиты свободы и независимости нашей страны, армия зашиты мира во всем мире.

Сила нашей армии состоит в том, что она действует во имя народных интересов. В годы Великой Отечественной войны особенно ярко проявились великие примущества, моральные и боевые качества Вооруженных Сил СССР. Советские воины, ясно понимая, какую угрозу несли всему миру немецко-фашистские захватчики, понимая свою историческую ответственность перед великим народом в Великой Отечественной войне невиданное мужество, героизм. Народы всего мира никогда не забудут героических подвигов наших воинов.

Вооруженные Силы нашей Родины отстояли великие завоевания советского народа, спасли весь мир от фашистского рабства. Благодаря исторической победе СССР над фашистской Германией и империалистической Японией — победе завоеванной под руководством величайшего полководца всех времен и народов П. В. Сталина, — народы ряда стран из-

бавились от гнета империализма и встали на путь независимого государственного существования, на путь демократии и социализма.

Весь советский народ заботится о Вооруженных Силах, укрепляет их, своим самоотверженным трудом умножает мощь любимой Родины. Каждый советский гражданин ясно понимает, что мир может быть сохранен и упрочен в том случае, если будет сильна и непобедима наша Родина.

33-ю годовщину Советской Армии трудящиеся нашей Родины отмечают в обстановке огромного политического и трудового подъема, вызванного избирательной кампанией в верховные органы власти союзных и автономных республик. Советский народ крепко и монолитен. На прошедших выборах советские люди еще раз продемонстрировали свою преданность идеям ленинизма, преданность великой партии Ленина—Сталина, любимой Родине, генеральному вождю трудящихся всего мира товарищу П. В. Сталину.

Голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, советский народ голосовал за мирную сталинскую политику, за то, чтобы крепить Вооруженные Силы СССР, бичательно охраняющие завоеванный мир и сознательный труд советского народа, интересы нашей социалистической Родины.

Партия Ленина—Сталина уверенно ведет народ к коммунизму. Вся наша Родина охвачена пафосом мирного созидательного труда. На фабриках, заводах лесозаготовительных предприятий, в колхозах МТС все ярче разгорается социалистическое соревнование за высокопроизводительное использование техники, за увеличение промышленного производства и производства продуктов сельского хозяйства.

Спокойно и уверенно трудятся советские люди, ибо они знают, что их труд зорко охраняют воины Советской Армии, Советский народ желает всему коммунистическому и рабочему составу Вооруженной Армии и Военно-Морского Флота новых успехов в дальнейшем совершенствовании своей боевой и политической подготовки.

Да здравствует и крепнет наша социалистическая Родина и ее Вооруженные Силы!

Да здравствует вдохновитель и организатор побед советского народа и его Вооруженных Сил — наш великий вождь и учитель товарищ Сталин!



Военный Министр Союза ССР Маршал Советского Союза А. М. ВАСИЛЕВСКИЙ.



Военно-Морск й Министр Союза ССР адмирал И. С. ЮМАШЕВ.

ПРИКАЗ Военного Министра Союза ССР

23 февраля 1951 г. № 21 г. Москва

Товарищи солдаты и сержанты!
Товарищи офицеры и генералы!
Сегодня вся советская страна и ее избранные воины празднуют тридцать третью годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Эту знаменательную дату мы встречаем в обстановке выдающихся побед советского народа в борьбе за построение коммунизма в нашей стране; в условиях все более разветвляющейся борьбы за сохранение мира во всем мире, за укрепление дружбы и сотрудничества между народами.

Советские Вооруженные Силы, созданные Лениным и Сталиным, прошли славный боевой путь и показали себя надежным защитником мирного созидательного труда нашего народа и государственных интересов Советского Союза.

В послевоенный период советские воины с честью выполняют свой воинский долг, неустанно совершенствуют военное мастерство, зорко стоят на страже мира и безопасности нашей Родины.

Поздравляю солдат, сержантов, офицеров и генералов с тридцать третьей годовщиной Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Желаю всему личному составу Советской Армии новых успехов в боевой и политической учебе, в упорном труде по обеспечению почтовой боеготовности.

В ознаменование праздника тридцать третьей годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота приказываю: Сегодня, 23 февраля, провести салют в столице нашей Родины — Москве, в столицах союзных республик, а также в Калининграде, Львове, Хабаровске, Владивостоке и в городах-героях: Ленинграде, Сталинграде, Севастополе и Одессе двадцать артиллерийскими залпами.

Да здравствует Советская Армия и Военно-Морской Флот!
Да здравствует наша великая социалистическая Родина!
Да здравствует мудрая партия Ленина—Сталина!
Да здравствует наше родное Советское правительство!
Да здравствует вдохновитель и организатор побед советского народа и его Вооруженных Сил — наш великий вождь и учитель генеральный полководец товарищ Сталин!

Военный Министр Союза ССР Маршал Советского Союза А. ВАСИЛЕВСКИЙ.

ПРИКАЗ Военно-Морского Министра Союза ССР

23 февраля 1951 г. № 27 г. Москва

Товарищи матросы и солдаты, старшины и сержанты!
Товарищи офицеры адмиралы и генералы!
Советский народ и его Вооруженные Силы празднуют сегодня тридцать третью годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота в обстановке величайших успехов во всех областях социалистического строительства.

Созданный великой партией Ленина—Сталина Советский Военно-Морской Флот под руководством товарища Сталина с честью выполнил свой долг перед Родиной в Великой Отечественной войне, надежно охраняет государственные интересы Советского Союза и зорко стоит на страже мира и безопасности морских рубежей нашего Отечества.

Поздравляю матросов и солдат, старшин и сержантов, офицеров, адмиралов и генералов с тридцать третьей годовщиной Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Желаю всему личному составу Военно-Морских Сил новых успехов в боевой и политической подготовке.

Да здравствует наша могучая Советская Родина!
Да здравствует героический советский народ и его Военно-Морской Флот!
Да здравствует наша славная большевистская партия!
Да здравствует наш любимый вождь и учитель — великий Сталин!

Военно-Морской Министр Союза ССР адмирал ЮМАШЕВ.

Торжественное заседание, посвященное 33-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота

Вчера в Томском Доме офицеров состоялось торжественное заседание, посвященное 33-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота.

В президиуме заседания — руководители областных и городских партийных и советских организаций, представители ин-

теллигенции, переводчики промышленной предприятий, представители Советской Армии.

Клинообразно под бурные аплодисменты избирается почетный президиум — Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с великим вождем советского народа товарищем Сталиным.

Доклад о 33-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота сделал тов. Ватутин.

Участники заседания с большим подъемом приняли пригласительное письмо вождю трудящихся всего мира Иосифу Виссарионовичу Сталину.

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

Об итогах выборов в Верховный Совет РСФСР 18 февраля 1951 г.

В воскресенье, 18 февраля 1951 года по всей Российской Советской Федеративной Социалистической Республике состоялись выборы депутатов в Верховный Совет РСФСР.

Голосование посеместно началось в 5 часов утра и было закончено в 12 часов ночи местного времени. Выборы в Верховный Совет РСФСР проходили в обстановке огромного политического подъема при высокой активности и организованности избирателей.

Центральная избирательная комиссия получила от всех окружных избирательных комиссий полные сведения о результатах выборов в Верховный Совет РСФСР. Общее количество избирателей от всех избирательных округов составило 64 832 312 человек из которых приняло участие в выборах депутатов Верховного Совета РСФСР 64 821 824 человека, или 99,98 процента от общего числа зарегистрированных избирателей.

Во всех избирательных округах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 64 665 587 избирателей, что составляет 99,76 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Против кандидатов в депутаты голосовало 155 723 человека, или 0,24 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Признано недействительными на основании ст. 79 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» 514 бюллетеней.

Центральная избирательная комиссия, рассмотрев материалы по каждому избирательному округу, на основании ст. 38 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» зарегистрировала избранных в Верховный Совет РСФСР депутатов по всем избирательным округам.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

